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Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

Samuel Bidaud, vystudoval na Burgundské univerzitě v Dijonu francouzskou a španělskou lingvistiku a francouzskou literaturu (2011). Již
magisterském studiu tedy získal obecnější filologické vzdělání, které neopustil ani při své další specializaci na srovnávací lingvistiku, kterou
završil obhajobou disertace  La vicariance en français et dans les langues romanes (italien, espagnol, portugais) (2014). Ve své vědecké práci
se zaměřil na otázky a metodologii, které bývají považovány za mezní, hojně diskutované a souvisejí s motivací jazykového znaku, tedy na
oblast kognematiky, psychomechaniky a fonosymbolismu. Jeho publikační portfolio obnáší 18 článků ve WOS, 20 ve Scopusu, 14 v ERIHu,
7 v recenzovaných časopisech. Je autorem 3 monografií. Počet citací je 28. Organizoval a spoluorganizoval 2 mezinárodní konference ve
Francii i na FF UP v Olomouci. Vedl a byl spoluřešitelem dvou významných grantů na FF UP.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení
v oboru Obecná a diachronní lingvistika.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Pedagogickou způsobilost získal Samuel Bidaud na Burgundské univerzitě získání učitelského diplomu CAPES opravňujícího k výuce
na středních školách (2011). Působil v letech 2014-2015 pak jako asistent na Technologickém institutu v Troyes (Institut Universitaire de
Technologie de Troyes), odkud přešel na Filozofickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci. Zde působil nejprve v Jazykové škole FF
UP (2016-2017) a poté na postdoktorském postu na Katedře romanistiky, kde pak zakotvil jako odborný asistent. V letech 2017-2018 také
externě přednášel na Ústavu románských jazyků a literatur FF MU. Vede a oponuje bakalářské a magisterské práce a v současnosti i jednu
doktorandku. Je autorem dvou učebních textů. Je členem zkušebních komisí.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru
Obecná a diachronní lingvistika.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Habilitační komise konstatovala, že všechny tři oponentské posudky předložené habilitační práce Études de linguistique théorique et romane
jsou kladné a doporučují spis jako práci habilitační.

Prof. Juan Jorge Vega y Vega oceňuje systematičnost, metodologickou iniciativnost a inovativnost, jež otevírají bádání novým perspektivám.

Prof. Sophie Saffi konatatuje, že práce inteligentně kombinuje teoretickou lingvistiku v aplikaci na románské jazyky u jednotlivých jazykových
systémů a subsystémů. Ve světle nedávných pokroků kognitivní lingvistiky a neurovědy jsou právě otázky operativnosti slovotvorby a znakové
motivace aktuální.

Dle prof. Peška Samuel Bidaud nejen propaguje východiska guillaumovské lingvistiky, ale  zároveň představuje i méně známé přístupy
vyvíjené v rámci francouzské jazykovědy, jako je kognematika či fonosymbolismus. Autor prokazuje schopnost argumentace pro své
teoreticko-metodologické postoje. Po stylistické a formální stránce práce odpovídá současným standardům. Předložený soubor studií tak
splňuje požadavky kladené na úroveň habilitačních prací v oboru obecná a diachronní lingvistika.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče odpovídá požadavkům standardně kladeným na habilitační práce v oboru Obecná a diachronní
lingvistika.
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Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo:  elektronicky

Počet členů komise 5

Počet odevzdaných hlasů 5
z toho kladných 5

záporných 0
Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně
habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Filozofické fakulty Masarykovy univerzity návrh jmenovat uchazeče
docentem v oboru Obecná a diachronní lingvistika.

V Brně dne 08.02.2022
prof. PhDr. Petr Kyloušek, CSc. ............................................................
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